

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ

Direcția de Dezvoltare Turistică, Mediu și Guvernanță Corporativă

Nr. 3950 / 16.02.2022***În atenția Doamnelor și Domnilor Consilieri Județeni*****INFORMARE**

privind cheltuielile efectuate de Consiliul Județean Neamț cu ocazia vizitei oficiale a delegației Consiliului Județean Neamț în Municipiul Chișinău, Republica Moldova, în perioada 07 - 09 februarie 2022

Prin adresa din data de 21.01.2022, înregistrată la registratura noastră cu nr. 2058/25.01.2022, Primăria Municipiului Chișinău a transmis invitația ca delegația Consiliului Județean Neamț să realizeze o vizite oficiale la această instituție, având ca scop identificarea unor domenii de colaborare de interes reciproc și promovarea culturii, valorilor și tradițiilor unității naționale române prin lansarea unui șir de evenimente culturale și sociale pe parcursul anului 2022, atât în județul Neamț cât și în Municipiul Chișinău.

Consiliul Județean Neamț a răspuns invitației primite, prin adresa nr. 2058/25.01.2022, confirmând disponibilitatea ca în **perioada 07-09 februarie 2022**, delegația oficială a Consiliului Județean Neamț, condusă de domnul Președinte Ionel ARSENE, să efectueze vizita oficială în Municipiul Chișinău, Republica Moldova.

Conform legislației în vigoare, respectiv Hotărârea Guvernului nr. 518/1995 *privind unele drepturi și obligații ale personalului român trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar*, Consiliul Județean Neamț a asigurat transportul aerian dus-întors pentru Președintele Consiliului Județean Neamț și cu auto minibus pentru 11 persoane (cu asigurare de călătorie și toate taxele incluse) și diurna pentru reprezentanții Consiliului Județean Neamț, desemnați să facă parte din delegația oficială. Cazarea delegației precum și cinele din data de 7 și 8 februarie au fost asigurate de către gazde.

Delegația Consiliului Județean Neamț a fost alcătuită din 12 persoane, respectiv Președintele Consiliului Județean Neamț, nouă consilieri județeni și două persoane din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Neamț.

Consilierii județeni au fost desemnați conform proceselor verbale nr. 2706/31.01.2022 și nr. 2977/01.02.2022 ale comisiei speciale constituită conform H.C.J. nr. 125/2021. Ulterior desemnării, consilierii județeni Daniel Vasiliu-Macovei și Florin Vornicu au informat că nu pot participa în cadrul delegației din motive medicale.

Cele două persoane din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Neamț, respectiv Mona-Magdalena ȚIGĂNUȘ – director executiv al Direcției de Dezvoltare Turistică, Mediu și Guvernanță Corporativă și Florentina LUCA-MOISE – director adjunct al Direcției de Dezvoltare Turistică, Mediu și Guvernanță Corporativă, au fost desemnate potrivit referatului nr. 2458/27.01.2022, aprobat de către reprezentantul legal.

Scopul vizitei în Municipiul Chișinău, Republica Moldova a fost de a identifica obiective pentru viitoare colaborări în domenii care să sprijine dezvoltarea pe termen lung a celor două comunități, de a organiza în perioada apropiată evenimente culturale în Neamț, cu artiști din Republica Moldova și de a pune în valoare personalitatea marelui compozitor, Eugen Doga, prin crearea unui Centru Cultural municipal care să poarte numele maestrului.

Deplasarea delegației Consiliului Județean Neamț în Municipiul Chișinău, Republica Moldova a avut loc în perioada 07-09 februarie 2022.




Vizita oficială a delegației Consiliului Județean Neamț la Primăria Municipiului Chișinău, în Republica Moldova, ce a avut loc în perioada 7-9 februarie 2022, a fost prezentată pe larg pe pagina Primăriei Municipiului Chișinău de pe rețeaua de socializare Facebook și pe site-ul acesteia, pe portalurile online de știri din Republica Moldova, precum și în mass-media locală și națională din România.

În urma derulării activității, cheltuielile efectuate au fost următoarele:

Nr. Crt.	Denumire activitate	Valoare (inclusiv TVA)
1	Diurnă externă* pentru 12 participanți	3.395,00 lei
2	Transport aerian, clasa business (cu asigurare și toate taxele incluse), dus-întors	3.941,00 lei
3	Transport auto minibus (cu asigurare și toate taxele incluse), dus-întors, pentru membri ai delegației Consiliului Județean Neamț	5.250,00 lei
TOTAL CHELTUIELI		12.586,00 lei

* Sumele reprezentând diurna externă și indemnizația de cazare s-au acordat în conformitate cu prevederile H.G. nr. 518/1995 *privind unele drepturi și obligații ale personalului român trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar*, actualizată, cu luarea în considerare a plafoanelor valorice stabilite în Anexa la actul normativ.

Cheltuielile aferente transportului aerian s-au realizat cu respectarea "Procedurii de sistem privind efectuarea deplasărilor în țară și străinătate", aprobată prin Dispoziția nr. 166/31.03.2021.

Director 



Director Adjunct